



MAROS MEGYEI TANÁCS

2020. november 5.-i 160. számú HATÁROZAT

Az egyes megyei közérdekű kulturális és társadalmi tevékenységek szervezésében, kivitelezésében és finanszírozásában, a Maros Megyei Tanács részvételének a jóváhagyására vonatkozó 114/30.07.2020. sz. Maros Megyei Tanács Határozat 1 és 2 mellékleteinek a kiegészítéséről

A Maros Megyei Tanács,

Látva, a Maros Megyei Tanács Elnökének a 29638/05.11.2020. sz. Jóváhagyási beszámolóját, a Gazdasági Igazgatóságnak a 29640/05.11.2020. sz. Szakjelentését, a Jogügyi Szolgálatnak a 29643/05.11.2020. sz. Jelentését, valamint a szakbizottságok véleményezését,

Figyelembe véve a Maros Megyei Tanácsnál iktatott kérelmeket, egyes megyei közérdekű tevékenységeknek, a megszervezésének, lebonyolításának és finanszírozásának érdekében,

Az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 173. cikkely (1) bekezdés „d” és „e” betűk, megerősítve az (5) bekezdés „d” betűvel és a (7) bekezdés „a” betűvel, valamint a 182. cikkely (1) bekezdés előírásait alkalmazva,

határoz:

I. cikkely (1) Az egyes megyei közérdekű kulturális és társadalmi tevékenységek szervezésében, kivitelezésében és finanszírozásában, a Maros Megyei Tanács részvételének a jóváhagyására vonatkozó, 114/30.07.2020. sz. Maros Megyei Tanács Határozat 1 és 2 mellékletei a következőképpen lesznek kiegészítve:

1. Az 1. melléklet, „A Maros Megyei Tanács által, intézményekkel és szervezetekkel partnerségbe megvalósított tevékenységek”, a 6. pont után beiktatnak egy új pontot, a 7. pontot, amelynek a tartalma megtalálható az 1. mellékletben.

2. A 2. melléklet, „A Maros Megyei Tanács által, intézményekkel és szervezetekkel partnerségbe megvalósított tevékenységek”, a 6. pont után beiktatnak egy új pontot, a 7. pontot, amelynek a tartalma megtalálható a 2. mellékletben.

II. cikkely Jóváhagyja a „Șopterean” Alapítvány által szervezett „Petre Săbădeanu” népdal előadó verseny-fesztivál eseménynek a lebonyolítási idejének a módosítását, 2020. november 28-29 időszakra.

III. cikkely A szervező társulások, egyesületek, a tevékenységeket a helyi szinten létező epidemiológiai kontextus függvényébe fogják megtervezni és lebonyolítani, a kompetens hatóságok által bevezetett, SARS-CoV-2 vírus elterjedésének a megelőzési normáinak a betartásával, az érvényben levő jogszabályok szerint.

IV. cikkely A jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanácsnak, a Gazdasági Igazgatóságának, a Marosvásárhely-i Kulturális Központ Egyesületnek és a "Șopterean" Alapítványnak, amelyek felelnek a végrehajtásáért.

ELNÖK
Péter Ferenc

Ellen jegyzi
FŐJEGYZŐ
Paul Cosma



MAROS MEGYEI TANÁCS ELNÖK

29638/05.11.2020. sz.

IX B/1 akta

JÓVÁHAGYÁSI BESZÁMOLÓ

Az egyes megyei közérdekű kulturális és társadalmi tevékenységek szervezésében, kivitelezésében és finanszírozásában, a Maros Megyei Tanács részvételének a jóváhagyására vonatkozó 114/30.07.2020. sz. Maros Megyei Tanács Határozat 1 és 2 mellékleteinek a kiegészítésére vonatkozó határozattervezethez

A Maros Megyei Tanács megyei közérdekű programokat kezdeményez és kivitelez, programok, amelyeknek az általános célkitűzését egy stratégiai szegmens kivonalazódása képezi, a szociális fejlődésre és a kulturális örökségnek és turizmusnak az értékének az állandósítására.

A megyei érdekű célkitűzésekre vonatkozó elemzésnek a következtébe, kitént a javasolt eseményeknek a megszervezésének a szükségessége, a jelenlegi maros megyei közösségnek, a szükségleteinek a megfelelőségének az érdekébe, amely mindem féle társadalmi kulturális perspektívától mentes, a jelen helyzeten való átlépésig.

A bemutatott projekt, a XXVI. Marosvásárhely-i Nemzetközi Könyv Vásár, hatásos, hagyománnyal rendelkező projekt, az olvasás népszerűsítése által képviseltetett, amely a tudásgyűjtésnek a legfontosabb eszköze, ugyanakkor egy megfelelő formája a kikapcsolódásnak. A könyvvásár alkalmával szervezett irodalmi és kulturális programok kezdeményezési alapja, a legújabb irodalmi és tudományos műveknek a bemutatása, az összes korhatárt képviselő olvasók részére.

Az esemény a Marosvásárhely-i Nemzeti Színház Kicsi Termében lesz megszervezve, nézők nélkül, a Vásár facebook oldalán online élőbe lesz közvetítve.

A "Petre Săbădeanu" népdal előadó verseny-fesztivál, már egy hagyománynak számít és esélyt ad a fiatal népzene előadók részére a művészi kifejezésre, egy egyedül álló esemény keretében, amelyet az ország ezen részén szerveznek.

Figyelembe véve a fennebb bemutatottakat, alávetjük megvitatásra és jóváhagyásra a mellékelt határozattervezetet.

ELNÖK,

Péter Ferenc